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A 45 éves Honvéd Kertbarát Kör
45 ÉVE ALAKULT MEG A HONVÉD KERTBARÁT KÖR. A JELES ÉVFORDULÓT 
NAGYSZABÁSÚ RENDEZVÉNNYEL ÜNNEPELTE MEG A TAGSÁG SZEPTEMBER 
7-ÉN, A STEFÁNIA HONVÉD KULTURÁLIS KÖZPONTBAN.

A Honvéd Kertbarát Kör alapító szakmai 
vezetője, a magyar kertbarát mozga-

lom „apostola”, a közismert Bálint György 
volt, aki hosszú éveken át szakmailag segí-
tette a lelkes társaságot, Később a vezetést 
dr. Komiszár Lajos egyetemi főtanácsosnak, 
a virágkertészet mindentudójának adta át. 
A mai napig az ő szakmai irányításával mű-
ködik a többnyire nyugállományú hivatásos 
katonákat és polgári alkalmazottakat tömö-
rítő kertbarát kör.

Tagjaink nemcsak a kertek, hanem egy-
más barátai is. Igen tartalmas éves munka-
terv, tantermi foglalkozások, gyakorlati be-
mutatók, tanulmányi kirándulások alapján 
dolgozunk és a gyakorlati tennivalók mel-
lett nagy súlyt helyezünk a legújabb kerté-
szeti eredmények megismerésére. Ebből a 
meggondolásból hívjuk meg rendszeresen 
előadónak a Szent István Egyetem neves 
tanárait, professzorait, valamint a Budapesti 
Növényvédő Kamara szakmérnökeit.

Rendezvényeink rendszeres látogató-

ja a népszerű rádióriporter, Bozsik József 
– Bozsik gazda –, aki a kör működéséről 
szóló riportjai mellett a hallgatók kérdéseire 
adott válaszaiban rendszeresen felhasznál-
ja tagjaink szakmai tapasztalatait, a gya-
korlat adta egyszerű, de mégis eredményes 
fortélyokat.

2017. szeptember 7-én, a Stefánia Hon-
véd Kulturális Központban tartottuk meg a 
Honvéd Kertbarát Kör 45 éves évfordulóját 
kiállítással egybekötve. A rendezvényt dr. 
Szent-Miklóssy Ferenc, a Kertészek és Kert-
barátok Országos Szövetsége (KKOSZ) el-
nöke nyitotta meg. A díszvendégünk volt a 
98 éves Bálint Gyuri bácsi. 

A Honvédelmi Miniszter (HM), a társa-
dalmi szervezetek és a nyugállományúak 
egyesületei javaslatára, e jeles alkalommal 
a HM Társadalmi Véleményező Bizottság 
támogatásával dr. Komiszár Lajos nyugal-
mazott egyetemi főtanácsost a Honvédele-
mért Kitüntető Cím II. fokozatával, Radványi 
Imre nyugállományú pv. ezredest a Honvé-
delemért Kitüntető Cím III. fokozatával tün-
tette ki, Szabó Sándornénak ajándéktárgyat 
adományozott.

A KKOSZ hét főnek kiemelkedő munká-
juk elismeréseként Elnöki Dicsérő Oklevelet 
adományozott.

A MH vitéz Szurmay Sándor Budapest 
Helyőrség Dandár az évforduló alkalmából 
Díszpajzsot, az MH Hadkiegészítő és Köz-
ponti Nyilvántartó Parancsnokság I. Katonai 
Igazgatási Központ Emlék Plakettet adomá-
nyozott a kertbarát körnek. A megemlékezést 
a Nemzeti Táncegyüttes műsora színesítette.

RADVÁNYI IMRÉNÉ
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RADVÁNYI IMRÉNÉ

A Budapesti Kertbarát Szövetség által 
meghirdetett „Kertbarátok Legszebb Kert-
jei” verseny eredményhirdetését is ezen az 
eseményen tartották. Ezt követte a Honvéd 
Kertbarát Kör terménybemutatójának díja-
zása. A szakmai zsűri által odaítélt I. he-
lyezést Radványi Imre és Radványi Imréné 
érdemelte ki. II. helyezést ért el Vincze Jó-
zsef és Vincze Józsefné, Nagy Béla és Nagy 
Béláné pedig III. helyezést kapott.

A művészeti díj I. helyezettje Kolossváry 
Miklós érdemelte ki a festményeivel. II. he-
lyezett lett Élő Anna.

A közönség díj l. helyezettje a Radványi 
házaspár, a II. helyezettje Szabó Sándorné lett. 

A művészeti kategóriát a közönség 
Monok Zsuzsának ítélte oda csodálatos 
virágcsendéleteiért, valamint tájképeiért.        

NÖVÉNYVÉDELMI TANFOLYAMOK ORSZÁGSZERTE
A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara szervezésében az alábbi 80 órás 

(zöldkönyves) alaptanfolyamok, valamint 8 órás továbbképzések indulnak:

HAJDÚ-BIHAR MEGYE (DEBRECEN):
80 órás növényvédelmi alaptanfolyam: 2017. november 6-13.

80 órás alaptanfolyamot végzettek 8 órás továbbképzése: 2017. november 27.
Érdeklődni lehet: Nánási Viktória, 06-70-433-4027

PEST MEGYE (ALSÓNÉMEDI):
80 órás növényvédelmi alaptanfolyam: 2017. november 7., 15.30

80 órás alaptanfolyamot végzettek 8 órás továbbképzése: 2017. november 17., 8.00 óra

Helyszín: 2351 Alsónémedi, Dózsa György tér 2.
 (Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár)

Érdeklődni lehet: Gyarmati Beatrix , 06-30-423-3505

További tanfolyamokról érdeklődni lehet:
Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara,  

Márton Erzsébet irodavezető, 06-1-246-2946


